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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   11-10-2019   με   αριθμό   1228   ερώτηση  του   Βουλευτή       

κ.  Β. ΒΙΛΙΑΡΔΟΥ.  
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 

Ελληνική Αστυνομία, σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), είναι 
αρμόδια για την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης, ευταξίας και απρόσκοπτης κοινωνικής 
διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και την καταστολή του εγκλήματος, καθώς και την 
προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος στο πλαίσιο της συνταγματικής 
τάξης. Προς τούτο, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, αναπτύσσει συγκεκριμένες 
στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, με στόχο την αναβάθμιση του προσφερόμενου έργου 
στον τομέα της αστυνόμευσης, την πρόληψη αλλά και την ουσιαστική αντιμετώπιση των 
ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος, ώστε να εξασφαλίζονται οι κατάλληλες συνθήκες 
διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι αφορά στη θωράκιση της χώρας μας έναντι του 
αναφερομένου κινδύνου τρομοκρατικής επίθεσης, επισημαίνεται ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες 
μας παρακολουθούν τις διεθνείς εξελίξεις και λαμβάνουν τα απαραίτητα προληπτικά και 
αποτρεπτικά μέτρα, εντάσσοντας στο σχεδιασμό τους την επαρκή προετοιμασία τους για 
επιχειρησιακή δράση κατασταλτικού χαρακτήρα.  

Όσον ειδικότερα αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι ερώτηση, καθίσταται 
γνωστό ότι, στο πλαίσιο του «16ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Χειρουργικών Λοιμώξεων» και του 
«8ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Τραύματος & Επείγουσας Χειρουργικής», που διεξήχθη κατά το 
χρονικό διάστημα από 03 έως και 06-10 τ.ε. στη Θεσσαλονίκη, με πρωτοβουλία των 
διοργανωτών του συνεδρίου, προγραμματίστηκε για την 06-10 τ.ε. (θεωρητικό κομμάτι) και 
07-10 τ.ε. (πρακτικό κομμάτι), άσκηση αντιμετώπισης μαζικών καταστροφών, με τη 
συμμετοχή όλων των συναρμόδιων Φορέων (Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Ελληνική 
Αστυνομία, Πυροσβεστικό Σώμα, Ε.Κ.Α.Β. κ.α.).  

Προς τούτο, η Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, με σχετικό έγγραφό της, προσκάλεσε Φορείς που εμπλέκονται στην 
αντιμετώπιση καταστροφών από φυσικά ή τεχνολογικά ατυχήματα, προκειμένου να  συσταθεί  
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ομάδα σχεδιασμού της άσκησης και να παραχθεί το απαιτούμενο σενάριο. Περαιτέρω και σε 
ό,τι αφορά στη συμμετοχή της Ελληνικής Αστυνομίας, έλαβαν μέρος αστυνομικές δυνάμεις 
τάξης και τροχαίας των αρμόδιων υφιστάμενων Διευθύνσεων της Γ.Α.Δ.Θ., υπό το 
συντονισμό και την εποπτεία ορισθέντος, για το σκοπό αυτό, Αξιωματικού του Σώματος. 

 
 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2019-11-02T12:44:55+0200




